



Zakład Wodociągów i Kanalizacji
ul. Nad Groblą 2, 86-200 Chełmno

NIP: 875-10-03-428, REGON: 870327210

tel./fax: 056-686-49-33
e-mail: zwik@zwik.chelmno.pl
www.zwik.chelmno.pl

Chełmno dnia 04. 04. 2011 r.

Numer sprawy nadany przez Zamawiającego ZP – 2/2011

PYTANIA
z dnia 31. 03. 2011 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Dot. przetargu nieograniczonego na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Chełmnie”

WYJAŚNIENIE
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 31. 03. 2011 r. wpłynęły pytania, dotyczące przedmiotowego postępowania przetargowego o następującej treści:

1. W załączniku nr 4 do SIWZ – wzorzec umowy w § 6 ust. 4 widnieje zapis:
„W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do prawidłowości wystawionej faktury adresat faktury złoży pisemną reklamację, dołączając jednocześnie sporną fakturę. Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 7 dni”.
Ustawowy termin rozpatrywania reklamacji zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu elektroenergetycznego (Dz. U. Nr 93, poz. 623, poz. 623, z późn. zm.), wynosi 14 dni w związku z czym zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do treści:
„W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do prawidłowości wystawionej faktury adresat faktury złoży pisemną reklamację, dołączając jednocześnie sporną fakturę. Reklamacją winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 14 dni”.
2. Dotyczy zapisu rozdziału III, punkt 3 SIWZ. Informujemy, iż wszystkie zapisy dotyczące standardów technicznych energii elektrycznej powinny znaleźć odniesienie w umowie o świadczenie usług dystrybucyjnych. W przypadku umowy sprzedaży można jedynie mówić o zapewnieniu parametrów jakościowych obsługi. Wnosimy o wykreślenie tego punktu.
3. Dotyczy zapisu rozdziału III, punkt 7 SIWZ. Czy kalkulacja cenowa, o której mowa w przywołanym punkcie, ma zostać dokonana w oparciu o formularz ofertowy, stanowiący załącznik 1 do SIWZ? Czy Wykonawca jest zobligowany do przygotowania dodatkowego załącznika cenowego według własnego wzoru i dołączenia go do oferty niezależnie od formularza ofertowego?
4. Czy wszystkie obiekty wymienione w załączniku nr 3 do SIWZ zlokalizowane są na terenie Energa-Operator S.A.?

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny jednostkowej energii elektrycznej w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT w okresie obowiązywania umowy? Jeśli tak wnosimy o zmodyfikowanie zapisu §5 projektu umowy, punkt 2 następująco: „Ceny jednostkowe mogą ulec zmianie w trakcie trwania umowy, na skutek urzędowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym”.

Odpowiedź na pytanie 1:

Wprowadza się modyfikację zapisu znajdującego się w Załączniku nr 4 do SIWZ w § 6 ust. 4 który otrzymuje brzmienie:

„W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do prawidłowości wystawionej faktury adresat faktury złoży pisemną reklamację, dołączając jednocześnie sporną fakturę. Reklamacją winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 14 dni”.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zapis w rozdziale III ust. 3) SIWZ, wskazuje jedynie akty prawne, które szczegółowo określają warunki jakie powinna spełniać dostarczana energia elektryczna. Zamawiający nie rozszerza zakresu warunków określonych w przepisach.

Zamawiający nie uwzględnia propozycji Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 3:

Kalkulacja cenowa winna być dokonana w oparciu o warunki określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i przedstawiona w Formularzu Ofertowym stanowiącym Załącznik Nr 1 do specyfikacji.

Zamawiający **nie wymaga** od Wykonawców składania w ofercie dodatkowych załączników cenowych.

Odpowiedź na pytanie 4:

Wszystkie obiekty wymienione w Załączniku nr 3 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zlokalizowane są na terenie obsługiwanym przez Energa –Operator S.A.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający **nie dopuszcza** możliwości zmiany ceny jednostkowej energii elektrycznej w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT w okresie obowiązywania umowy.

Zamawiający nie uwzględnia propozycji Wykonawcy.

*Zamawiający **nie przedłuża** terminu składania ofert i wpłaty wadium, jak również **nie zmienia** terminu i miejsca otwarcia ofert.*